
 

 

 

 
 

 
 ЗВЕРНЕННЯ 

учасників обласної серпневої зустрічі  
педагогічних працівників Львівщини 

 
Ми, учасники серпневої зустрічі педагогічних працівників Львівщини, 

відзначаємо окремі позитивні тенденції до підвищення соціального статусу 
педагогічних і науково-педагогічних працівників, що реалізовувались органами 
влади протягом останніх років. 

Відповідно до ст.5 Закону України «Про освіту», який прийнято 5 вересня 
2017 року - освіта є державним пріоритетом, що забезпечує інноваційний, 
соціально-економічний і культурний розвиток суспільства. Фінансування 
освіти є інвестицією в людський потенціал, сталий розвиток суспільства і 
держави. 

Враховуючи норми зазначеного закону та конституційний принцип 
верховенства права, вважаємо, що дії всіх органів влади повинні бути 
спрямовані на виконання норм діючого Закону, у тому числі, щодо 
встановлення визначених Законом розмірів заробітної плати педагогічним та 
науково-педагогічним працівникам. 

Слід відзначити, що Кабінетом Міністрів України ще 10 липня поточного 
року прийнято Постанову про поетапну реалізацію положень частини другої 
статті 61 Закону України «Про освіту» в частині підвищення посадових окладів 
педагогічних та науково-педагогічних працівників з метою їх приведення до 
норм Закону.  

Однак, станом на 21 серпня поточного року, зазначена постанова уряду не 
оприлюднена, а, відповідно, і не набрала чинності, що викликає невдоволення  
в освітянській спільноті. 

Крім цього, нас - учасників  серпневої зустрічі педагогічних працівників 
Львівщини, турбує процедура прийняття нових спеціальних законів на основі 
базового закону «Про освіту», а це Закони - «Про повну загальну середню 
освіту», «Про дошкільну освіту», «Про професійну (професійно-технічну) 
освіту»,  «Про позашкільну освіту». У цьому контексті закликаємо органи 
влади під час прийняття зазначених законів до конструктивного діалогу із 
педагогічною громадськістю та Профспілкою працівників освіти і науки 

 № 217 від  21.08.2019 
 

 
 Прем'єр-міністру України  
 
 Міністру освіти і науки України  
 

пр. Шевченка, 7, м. Львів, 79005 , тел. 235-70-82, факс 235-70-70 
e-mail: profspilkaosvity@litech.net, web-сторінка: profspilkaosvity.org.ua 

Р/р №26003053768120 в АТ КБ «ПРИВАТБАНК», МФО 325321, ЄДРПОУ 02607769 
 

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОФСПІЛКИ 
ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

mailto:profspilkaosvity@litech.net


України і не допустити звуження трудових прав педагогічних та інших 
працівників освіти, пенсіонерів і осіб, які навчаються. 

Вважаємо неприпустимою та антиконституційною позицію Міністерства 
фінансів України, викладену у листі до Кабінету Міністрів України   «Про 
підвищення ефективності використання бюджетних коштів у сфері освіти і 
науки». Більш ніж цинічними виглядають пропозиції Міністерства фінансів 
України про підвищення заробітної плати вчителів за рахунок скорочення їх 
чисельності, про збільшення педагогічного навантаження вчителя, оптимізацію 
діючих доплат і надбавок працівникам, фактичну ліквідацію шкіл з малою 
наповнюваністю, збільшення співвідношення студент – викладач у закладах 
вищої освіти ІІІ-IV рівнів акредитації та встановлення такого співвідношення у 
закладах вищої освіти І-ІІ рівнів акредитації. Реалізація незаконних пропозицій 
Міністерства фінансів України приведе до погіршення надання якості освітніх 
послуг та викличе соціальну напругу у трудових колективах закладів освіти. 

Вважаємо за необхідне врегулювати на даному етапі питання про обсяги 
освітньої субвенції на заробітну плату педагогічним працівникам закладів 
загальної середньої освіти і прив’язати її розміри до фактичних ставок 
педагогічних працівників у таких закладах освіти.  

 Окрім цього, з урахуванням процесів адміністративної децентралізації,  
виникає гостра  потреба  у запровадженні окремих освітніх субвенцій з 
державного бюджету, зокрема, на заробітну плату  педагогічних працівників 
дошкільних та позашкільних закладів освіти комунальної форми власності. 

Враховуючи наведене вище, ми, учасники серпневої зустрічі педагогічних 
працівників Львівщини, просимо вжити відповідних заходів для реалізації 
діючих норм законодавчих та підзаконних актів у сфері освіти, а також 
відповідних ініціатив, що буде запорукою стабільного  розвитку  усіх рівнів 
освіти України. 

 
 
 

За дорученням учасників обласної серпневої зустрічі  
педагогічних працівників Львівщини 
 
голова  
Львівської обласної 
організації профспілки працівників  
освіти і науки України                                                                       Марія Яцейко 
 

  


